



Referat fra generalforsamling i S/K – 80

Søndag d. 17. marts 2024, kl. 10.00

Hos Anne Marie

I alt var 21 deltagere tilmeldt generalforsamlingen, og der var 22 fremmødte inklusiv 3 medlemmer fra bestyrelsen. Der var ingen indvendinger imod generalforsamlingens rettidige indkaldelse.

Nedenstående punkter udgjorde dagsorden:

1. Valg af dirigent

Leif Jensen (S7) blev valgt som dirigent.

2. Bestyrelsens beretning

a. Bestyrelsesmøde medio april

Hvor bestyrelsen besluttede følgende:

- Køb af telt med formål til arrangementer men også udlån
- Investering af vejfonden

b. Investering af penge

Beløbet på vejfonden blev bundet fra juli måned 23 og resten af året. Her tjente vi over 12000 kr. Pengene bliver også bundet resten af 2024, da vi ikke skal bruge dem endnu.

c. Hjemmeside

Vi har fået lavet en ny og moderne hjemmeside. Nu kan den nemmere vises på mobiltelefoner og tablets. Da den gamle hjemmeside kørte på virkelig gammel teknologi, så er det blevet nemmere for bestyrelsen at rette på siden nu.

d. Beplantning og snerydning

Vi har en god ordning med vores nuværende vicevært, både med hensyn til pris, men også fleksibilitet. Der har ingen kommentarer været omkring snerydning eller græsslåning - alle virker tilfredse med servicen.



e. Tilstanden af veje

Tilstanden for vejene bliver vurderet hvert år, og der fyldes revner op efter behov.

f. Indkøb af skraldespande til volden

Skraldespandene blev købt i 2023, men desværre aldrig sat op pga. flere faktorer. Dette sker i 2024.

3. Aflæggelse af regnskab

Kassereren fremhævede tiden, der blev brugt på administration af de nye betalingserviceaftaler, som alle har været nødsaget til at tilmelde igen. Herudover kunne nævnes en højere renteindtægt pga investering af vejfond, og en forventning om endnu højere næste år.

4. Fremsættelse af budget

Budgettet skiller sig ikke væsentligt ud fra sidste år. Der forventes højere gebyrer mht. håndtering af betalingservice.

5. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer

Kurt Frandsen (K44) blev genvalgt.
Peter Borup Andersen (K24) blev genvalgt
Jasmin Sinanovic (S23) blev genvalgt

6. Valg af 2 suppleanter

Her blev Rene Bjørkmann (S15) og Thomas R. (K59) valgt

7. Valg af 2 revisorer

Her blev Flemming Wiberg(K16) og Jan Jespersen (K11) valgt

8. Valg af 2 revisorsuppleanter

Her blev Leif Jensen(S7) og Gitte Myrhøj (S7) valgt

9. Indkomne forslag

Ingen indkomne forslag



10. Evt.

Her blev der snakket om

a. Skraldespande ved volden

Skraldespandene er indkøbt, og skal opsættes så hurtigt som muligt.

b. Indkøb af telt

Bestyrelsen traf en beslutning om at købe et telt til foreningen, da vi i flere arrangementer har måtte kæmpe med pavilloner og telte af ret dårlig kvalitet. Herudover er det planen at ejerne kan leje teltet til et symbolsk beløb, som går til vedligehold af teltet. Der er dog ikke blevet udarbejdet de praktiske detaljer om afhentning, returnering og ansvar vedr. skader på teltet. Dette skal ske i bestyrelsen.

Teltet er 5x10 meter og har en kiphøjde på 2,75 meter.

c. Kantsten rengøring

Der var et ønske om, at man kunne få en pris på at rengøre vores kantstene på vejene, hvor græsset er vokset ud over. Bestyrelsen vil kigge på dette.

d. Nye mål og net?

Der blev forespurgt om vi kunne få nye mål og net. Måske nogle mål som var lidt nemmere at flytte. Bestyrelsen vil vurdere dette.

e. Grønne areal ved legepladsen

Her er der observeret bunker af grene og et kastanjetræ, som sviner meget på stien i perioder. Der vil blive vurderet, om træet skal fældes.

f. Båden på legeplads

Båden er pt afspærret og bestyrelsen afventer priser på vedligehold. Selvom det er ærgerligt at fjerne båden, så kunne det godt være en mulighed at bruge de penge på noget nyt og nemmere at vedligeholde. Dette vil blive diskuteret i bestyrelsen løbende.

Der blev også spurgt om man kunne finde en sponsor til legepladsen.

g. Hvad må stå på vejene?

Igen blev der påpeget, at ejere har deres trailer til at stå på fællesveje. Det er vigtigt at vejene bliver holdt ryddelige, for at skraldebiler, fragtbiler, udrykningskøretøjer osv. kan komme frem uden problemer. Selvom vedtægterne modsiger det, så har man altid haft lov til at have campingvogn, trailer og lignende til at stå i kortere perioder. Dette kunne



være i camping sæson start/slut, eller hvis man laver om, og har behov for mere plads til materialer osv. I andre situationer skal ejerens ejendele stå på egen grund.

Det kunne være en mulighed, at ejerne bliver pålagt en leje af fællesveje, hvis man har sin trailer til at stå på vejen konsekvent. Vær nu sød at fjerne trailerne fra vejene, inden der skal oprettes tillæg til vedtægterne vedr. dette.